
令和６年度学校評価アンケートの結果について 

 

 先日、実施させていただきました学校評価アンケートについて、ご協力くださりありがとうございました。結

果及び考察については以下の通りとなります。保護者の皆様からいただいたご意見等につきましては次年度以降

の学校経営に生かしていきたいと思います。 

 

（１）アンケート集計結果(単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

考察 

 

上段 R６ 

下段 R５ 
 

 

  
そう思う 

やや 

そう思う 

あまり 

思わない 

そう 

思わない 

Q１.1-1 子供は楽しく学校に通っている。 
 

59.8 31.7 7.3 1.2 

56.6 35.7 7.3 0.4 

Q２.1-2 子供は自分からあいさつをすることができる。 
 

32.0 46.6 19.1 2.3 

30.3 44.7 22.8 2.2 

Q３.1-3 子供は思いやりの気持ちをもって、仲良く生活している。 
 

48.4 48.4 2.9 0.3 

49.2 48.2 2.6 0.0 

Q４.2-1 子供は宿題など、進んで家庭学習や読書をしている。 
 

25.2 39.6 28.2 7.0 

24.7 40.9 26.9 7.5 

Q５.2-2 子供は忘れ物に気を付けて持ち物を準備している。 
 

17.9 46.3 26.1 9.7 

18.9 47.5 27.1 6.5 

Q６.2-3 子供は各教科の学習内容を理解している。 
 

30.2 54.3 14.4 1.2 

27.3 54.0 16.6 2.2 

Q７.3-1 子供は起床や就寝時刻を守り、 規則正しい生活を送っている。 
 

37.0 43.1 16.1 3.8 

33.8 46.0 16.1 4.1 

Q８.3-2 子供は進んで運動や体力づくりに励んでいる。 
 

27.0 34.6 33.7 4.7 

32.0 35.3 27.5 5.2 

Q９.3-3 子供は何事にも最後まで諦めずに取り組んでいる。 
 

21.7 56.0 21.4 0.9 

20.2 56.6 20.9 2.4 

Q１０.4-1 学校はわかりやすく情報(学校だより等) を伝えている。 
 

42.8 51.3 5.3 0.6 

32.7 56.1 8.8 2.4 

Q１１.4-2 学校に子供の様子を見に行く機会は適当である。 
 

48.1 42.8 8.8 0.3 

35.7 46.7 15.5 2.2 

Q１２.4-3 学校に安心して通わせることができる。 
 

51.3 44.3 4.1 0.3 

49.7 44.7 5.2 0.4 



（２）考察 

 学校教育目標である「自分を磨き、輝く子」の育成を目指し、一人一人が自分のよさに気づき、夢をもって

成長しようと努める学校づくりに向けて教育活動を実践してきました。 

Q１の「楽しく学校に通っている」という問いに対しては、昨年度と比較すると「そう思う」が 59.8％と 3.2％

上昇しましたが、「そう思わない」が 1.2％と 0.8％増加しています。効果的があった取組等については継続し

つつ、「一人一人」を大切にした教育活動ができるよう努力してまいります。 

Ｑ２の「自分からあいさつをすることができる」という問いに対しては、「そう思う・ややそう思う」が 78.6％

と８割近くの方から進んで挨拶ができるという回答をいただきました。今年度も年間を通して教職員や委員会

活動での「あいさつ運動」を行ってきました。今後も「挨拶」は重点目標として、継続した取り組みをしてい

きたいと考えます。 

Q６の学習内容の理解度についての問いについては、昨年度と比べ「そう思う・ややそう思う」が 3.2％増加

となりました。一方、約 15％が「あまりそう思わない・そう思わない」という回答であることから、学校での

わかる授業の推進や保護者と連携をした家庭学習の充実を進めていきたいと考えます。 

Q８の「進んで運動や体力づくりに励んでいる」という問いに対しては、「そう思う・ややそう思う」との回

答が昨年度と比べ 5.7％減少してしまいました。体育学習の充実や休み時間の外遊びの奨励、鉄棒や縄跳び教

室の実施など、目指す子供像にある「つよい体と心で、粘り強くがんばる子」の育成に向けて取り組んできま

したが、熱中症対策による外遊びの中止も影響をしていると考えられます。 

 Ｑ１０の「学校はわかりやすく情報を伝えている」という問いについては、94.1％が「そう思う・ややそう

思う」と回答しています。2.4％増加した昨年度に比べてもさらに 5.3％増加しています。昨年度から学校だよ

りや学年だより等を「すぐーる」での配信にしたことで、必要な時にすぐに確認できる等の効果があったと考

えます。同時に「迅速な対応をしていただいた」「気になることなどすぐに連絡してくれる」など担任の連絡や

情報共有についても、肯定的なご意見をいただきました。しかし、「学年だよりは紙で配付してほしい」といっ

たご意見もいただいています。紙での配付を希望される方は、個別に対応させていただきますので、担任にお

知らせください。 

 Ｑ１１の「子供を見に行く機会は適当である」という問いについては、90.9％が「そう思う・ややそう思う」

と回答しています。年３回、学習参観の機会を設定しことや、アスリートが来校した時にも参観のご案内をし

たことが成果と考えます。 

 Ｑ１２の「学校に安心して通わせることができる」という問いについては、95.6％が「そう思う・ややそう

思う」と回答しています。今年度も学校内外で様々な課題や問題に対して、教職員一同情報を共有しながら、

早期対応・早期解決を目指し取り組んできました。今後も、子供たちにとって「楽しい学校」になるように、

職員一同努めてまいります。 

 この他、保護者の皆様から、「担任の対応について」「行事の内容について」など大変貴重なご意見をいただ

きました。ご多用の中、本アンケートにご協力くださりありがとうございました。アンケート結果については、

学校ホームページで公開するとともに、職員間で共有し、次年度以降の学校経営に生かしてまいります。引き続

き、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。 


